

A VILÁG ÉLVONALÁBAN A ROTO

Schlosser Mátyás



A Roto 12. Nemzetközi Szakmai Sajtótájékoztatóját november 14–15. között rendezték Stuttgartban. Baden-Württemberg tartomány fővárosa nemcsak a Daimler és a Porsche otthona, hanem a Rotoé is, hiszen itt történt Wilhelm Frank vállalat alapítása 1935-ben.

Elsősorban rövid, sajtolt, vasalt elemek gyártása folyik itt, valamint ez a vállalat központja is 1950 óta. A folyamatosan fejlesztett és bővített üzemben számos modern megoldással találkozhattunk: lenyűgözőek voltak a kezelő nélkül üzemelő, elektromos anyagmozgató gépek, valamint az új automata raktárrendszer, mely a hagyományos megoldásokhoz képest kisebb helyen, biztonságosabban, gyorsabban látja el feladatát. A fémiparban általánosan használt CNC-technológiájú gépeket immár több helyen (pl. csomagolás) robottechnikával kiegészítve üzemeltetik – „just in time” rendszerben.



Az új RotoQ ablak bemutatója

GURULÓ TETŐ

A gyárlátogatás mellett a Roto bemutatta a tavalyi egymillió eurós beruházását, a Show Truck-ot, ami gyakorlatilag egy kamion vontatású bemutatóterem. A roadshow jármű 75 négyzetméteres területe a Roto tetőtéri ablakok megismertetésére szolgál. A termékpalletta legújabb tagja a RotoQ billenő műanyag ablak, ami hiánypótló, hiszen a középső ár-érték arányú szegmens nagyon népszerű és keresett. Az egyik legfontosabb fejlesztési irányelv a gyors szerelhetőség volt, ennek kipróbálására a kamionban lehetőséget is biztosítanak. A tetőtéri ablak értékesítésével foglalkozók is sok ötletet kaphatnak munkájukhoz. A minőség és a technológia jelenlegi

szintjéről mindenki egyszerűen meggyőződhetett: két beépített ablak különleges szerepet kapott: az egyik egy nyitott fagyasztószekrény elé, párja pedig egy hagyományos főzőlap elé került beépítésre, hőmérő szolgált a nem szokványos körülmények ellenőrzésére. A látogatók bátran megérintették az ablak-üveg felületét ilyen extrém terhelés mellett is, fagyástól, vagy égéstől a kiváló szigetelés miatt nem kellett tartani. A program szlogenje: “Nincs félmegoldás” – és valóban: a jármű berendezésének minősége, átgondolt tervezése, valamint az előadók felkészültsége nem hagyott kivetnivalót maga után. A második nap fő programja a gazdasági kérdések voltak.



Ilyen drasztikus módon lehetett tesztelni a Roto tetőtéri ablakát – természetesen kiállta a próbát

GAZDASÁG

A Roto több mint 75 éves német vállalatcsoport, mely az évek során megbízható globális szereplő lett. A kezdetektől a következő elveket követi tevékenysége és a partnerekkel történő együttműködése során: innováció, minőségorientáltság, pontosság és megbízhatóság. A legóvatosabb megfogalmazás szerint is kihívásokkal néz szembe az európai gazdaság, országonként eltérő mértékű, minimális bővülés várható. Dr. Eckhard Keill, a Roto Frank AG igazgatótanácsának elnöke 3–5%-os bővülést prognosztizál az egész Roto vállalatcsoport számára.

SIKERES TOLÓ-BUKÓ ÉS ÚJ BUKÓ-NYÍLÓ RENDSZER

Természetesen a műszaki fejlesztésekről is szó volt. A tavaly bevezetett Roto Patio Alversa párhuzamosan toló és bukó-toló vasalatrendszerre a felhasználóktól pozitív visszajelzések jönnek, főleg a kisebb és közepes teraszajtók piacán várható nagy siker. A termék leginkább a tolóajtók között eddig kevésbé jellemző könnyű, készsúlyszerű működtetésével hódít.



A Roto bemutatótermében a teljes termékpaletta megtekinthető és kipróbálható volt

A Roto NX új mérföldkő a bukó-nyíló vasalatok területén. A 2018 elejétől rendelhető Roto NX a márkához méltó, megbízható rendszer, hiszen a fejlesztések alapelve a bevált műszaki megoldások megtartása. Előnyei a gazdaságosság, hiszen kevesebb alkatrészből és kevesebb variánsból (pl. jobbos/balos elem) áll, így a logisztikai költségek visszafoghatóak. Még komfortosabb a kezelhetősége, és az épületautomatizálási rendszerekbe történő könnyebb integrálás is jellemzi.

SMART HOME

A Roto sem kíván kimaradni az okos otthon technológiából. A központi irányítás bevezetésével a hétköznapi életünk megváltozik. A rendszer például felismeri a nyitva maradt ablakokat és bezárja azokat. Sőt, a központi vezérléssel összehangolhatóak a fűtési és a szellőztetési programok, így a fűtőtestek automatikusan kikapcsolnak a tetőablakok nyitásakor, majd a szellőztetést követően beavatkozás nélkül újra működésbe lépnek. Ezek a rendszerek túlmutatnak a kényelmes használaton, önálló döntést hoznak a kényelmünk érdekében.

A Roto sajtónapjának szervezettségére a vállalatra jellemző precizitás és profizmus volt a mérvadó minden tekintetben, a résztvevőket az elvárhatónál jóval nagyobb, példamutató vendégszeretettel fogadták. ■



A Roto Show Truck- on bemutatásra kerültek a komfort elektronikával szerelt tetőablakok is

